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1 Используемые символы

Осторожно, опасность
Существует риск травмы пользователя или поломки
оборудования. Уделить особое внимание технике
безопасности для сохранности оборудования и
отсутствия травм.

Особая информация
Информация должна быть принята во внимание для
обеспечения удобства.

Ссылка
Обратитесь к другой инструкции или к другим страницам
данной инструкции.

ГВС : Горячая санитарно-техническая вода

Отключить питание перед операцией.

Это оборудование должно быть заземлено.

2 Важные рекомендации

Правильная работа оборудования обуславливается
точным соблюдением настоящей инструкции.

Любые операции на оборудовании и отопительной
установке должны производиться
квалифицированным специалистом.

Наша ответственность производителя не действует в
случае неправильного использования оборудования,
его неправильного или недостаточного технического
обслуживания или же неправильной установки
оборудования (что касается последнего, то Вы
должны проследить, чтобы установка была
выполнена квалифицированными специалистами).

Соблюдать полярность, указанную на клеммах: фаза
(L), нейтраль (N) и земля .
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3 Описание

3.1 Общие сведения

Панель управления обеспечивает работу котла, оборудованного
1-ступенчатой, 2-ступенчатой или модулирующей горелкой.
Базовый комплект поставки панели управления K3
включает :
- 1 Панель управления K3
- 1 датчик для измерения температуры воды в котле

Панель управления K3 устанавливается только вместе с котлом,
оборудованным панелью управления DIEMATIC-m3, в рамках
каскадной установки.
Регулирование и управление ГВС обеспечивается панелью
управления DIEMATIC-m3 ведущего котла.

Можно заказать следующее дополнительное
оборудование :
- Плата реле + датчиков для 1-го контура смесительного
клапана (Ед. поставки AD220)

- Плата + датчик для 1 смесительного клапана (Ед. поставки
FM48)

- Диалоговый модуль CDI 2 (Ед. поставки FM51)
- Беспроводное дистанционное управление (Ед. поставки

FM161)
- Дополнительный модуль Беспроводное дистанционное
управление CDR 2 (Ед. поставки FM162)

- Упрощенное дистанционное управление с датчиком
комнатной температуры (Ед. поставки FM52)

- Датчик температуры дымовых газов (Ед. поставки FM47)

3.2 Внешний вид

Панель управления K3 содержит :
- 1 Термостат котла

- 1 Термометр

- 1 Защитный термостат

Термостат котла позволяет регулировать рабочую температуру
котловой воды.
Защитный термостат с кнопкой ручного сброса блокировки
обеспечивает безопасность работы котла.

В случае ненормального повышения температуры
котловой воды (110° C) защитный термостат
размыкает электрическую цепь питания горелки.
Oбязательно оповестите Вашу монтажную
организацию.

3.3 Принцип действия

Для котлов, управляемых панелью управления DIEMATIC-m3,
температура котла модулируется путем воздействия системы
регулирования на горелку в зависимости от наружной
температуры. Таким образом, термостат котла должен быть
установлен на максимум. Безопасность работы обеспечивается
защитным термостатом с кнопкой ручного сброса блокировки.

В случае каскадной установки с ведущим котлом,
оборудованном панелью управления DIEMATIC-m3

Смотри Инструкция для панели управления.

3.4 Технические характеристики

Электрическое питание : 230V (-10%, +10%) - 50 HZ
Декларация соответствия / Маркировка  
Данное оборудование соответствует следующим европейским
нормам и стандартам :
- 2006/95/EC – Директива о низком напряжении
Затрагиваемая норма : EN 60.335.1

- 2004/108/EC – Директива об электромагнитной
совместимости
Общие нормы : EN1000-6-3 , EN 61000-6-1
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4 Внешний вид

1. Главный переключатель Вкл (1) / Выкл (0)

2. Световой индикатор неисправности горелки 

Индикатор неисправности горит, если программный блок
находится в режиме блокировки (сбой). 

3. Переключатель AUTO/ /TEST-STB

Положение AUTO : Это положение обеспечивает
автоматический режим работы установки согласно
командам системы регулирования DIEMATIC-m 3.
Положение : Котел не учитывает больше команды
системы регулирования DIEMATIC-m 3. Котел управляется
термостатом (термостатами) котла.
Положение TEST-STB : Временная работа для
тестирования защитного термостата

4. Защитный термостат с кнопкой ручного сброса
блокировки
Заводская настройка - 110° C

5. Предохранитель с временной задержкой (10 A)
выключение с выдержкой времени и с ручным возвратом в
рабочее положение

6. Переключатель отключения насосов

7. Термостат котла (от 30 до 90 °С)

Встроенный упор в комплекте заводской поставки
ограничивает максимальную температуру значением 75 °С.
Этот упор, при необходимости, может быть переставлен.
Смотри "Регулировка упора термостатов".

8. Термометр котла

9. Переключатель выбора числа ступеней горелки

10. Разъем для программатора
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5 Ввод в эксплуатацию

Первый ввод в эксплуатацию должен осуществляться
квалифицированным специалистом.

Перед включением котла проверьте, что отопительная
установка заполнена необходимым количеством воды.
Осуществите ввод в эксплуатацию в следующей
последовательности :
Установить термостат котла 7 в требуемое положение. При
необходимости можно изменить положение упора для
ограничения максимальной температуры.

• Регулировка упора термостатов

Встроенный упор в комплекте заводской поставки ограничивает
максимальную температуру значением 75 °С.
Для перемещения этого упора :

Снять ручку термостата, с осторожностью потянув ее на
себя (использовать пассатижи и тряпку).

Вынуть упор при помощи пассатиж.

Установить упор в отверстие, соответствующее
максимальной желаемой температуре (максимум 90°С).
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6 Установка и электрические подключения для 
панели управления, настройки специалиста

6.1 Установка панели управления

См. инструкцию для котла.

6.2 Электрические подключения

Электрические подключения должны быть
выполнены квалифицированным специалистом при
отключенном электропитании.

В связи с тем, что кабельная разводка была
тщательным образом проверена на заводе-
изготовителе, внутренние соединения панели
управления ни в коем случае не должны изменяться.

Выполнить электрические подключения котла, соблюдая
обозначения на электрических схемах, поставляемых с данным
оборудованием, а также указания, приведенные в настоящей
инструкции.
Цепь электрического питания оборудования должна содержать
однополюсный выключатель с зазором между контактами в
открытом положении более 3 мм.
Заземление должно соответствовать действующим нормам и
правилам.

6.3 Доступ к клеммной колодке

Все подключения осуществляются на клеммную колодку,
расположенную внутри панели управления котла.

Панель управления с установкой сверху

Чтобы открыть панель управления :
Отвернуть на 2 оборота два винта, расположенных на
каждой стороне спереди панели управления.
Откинуть панель управления назад.

Кабели для подключения пропускаются вперед через
вырезы, расположенные на задней панели обшивки котла, и
лотки в 1 или 2 кабельных каналах к панели управления
согласно типа котла.
Крепление этих кабелей на панели выполняется с помощью
кабельных зажимов (поставляется в отдельном пакете).

Максимальная доступная мощность на выходе 450 Вт
(2 A, с cos ϕ = 0,7) и пусковой ток должен быть менее 16
А.
Если нагрузка превышает одно из этих значений, то ее
необходимо подключить через контактор
(установленный не в панели управления).
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Панель управления с установкой сбоку

1

2
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4
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5

A. 230 В
B. Низковольтные датчики
(1) 100 мм
10 Панель управления K3 04/11/2013 - 300009098-001-02



6.4 Электрическое питание - Реле протока

Выполнить электрическое подключение на зажимы , N, L.
Подключение питания осуществляется при помощи 3-
проводного кабеля сечение 1.5 мм2 на 3-контактную колодку
(зажимы , N, L).
Для остальных электрических подключений использовать 3-
жильный кабель сечением 0.75 мм2.
Контакт реле протока подключается на зажимы (CS) разъема
VA+CS.
Соблюдать полярность, указанную на клеммах: фаза (L),
нейтраль (N) и земля .
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6.5 Основные подключения

Необходимо отделить кабели датчиков от силовых
кабелей 230 В.
В котле : Использовать 2 кабельных ввода,
расположенных с одной и с другой стороны котла.
Вне котла : использовать 2 кабельных канала или
кабелепровода, расположенных на расстоянии, как
минимум, 10 см один от другого.

1 Электрическое питание 230 В
2 Циркуляционный насос
3 Отсечный клапан
4 Датчик котла
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